M U E S T R A
I.- De la siguiente  formula clásica correspondientes a acciones elija, en cada caso, cuál de las aseveraciones es totalmente correcta: ( 7 puntos si la respuesta es correcta)
a. pro socio

Sea Ticio Juez

Puesto que A.A. se asoció con N.N.

asunto sobre lo que se litiga,

a todo lo que según la buena fe debió dar N.N. a A.A.

condena Juez, si no resulta absuelve.

1.- Se trata de una acción civil
2.- Se trata de una fórmula in factum concepta.

3.- Con este formulario se quiebra el carácter Simétrico de la fórmula romana.

4.- Lleva una exceptio temporal.

5.- Por esta exceptio temporal, la demonstratio ya no se prueba y se convirtió en 

     intentio.

6.- Es una acción causada.

7.- La prueba sigue la regla general de onus probandi, es decir al actor.-

Enmarque en un cuadrado la alternativa correcta: 
a)     Solo 1,4, 5 y 7.son correctas.                                    b) Solo 2, 6  y 7  son correctas  

c)    De entre 1, 2 y 3, solamente hay una correctas.        d)  6,7,1 y 4   son correctas.
######################################################################

Si en el mismo formulario se hubiera agregado a favor del demandado una excepción perpetua; nacida de un pacto, cuál podría ser su texto y en qué lugar de la fórmula hubiera estado? ( 2 puntos)
______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________
II.-  Ticio y Cayo se asociaron  y compraron tres esclavos comunes a un mercader africano, que los vendía muy pero muy baratos, porque los esclavos,  los tenía en Africa. 
Los interesados debían viajar a buscarlos, o bien encargar su traslado.
 Varios compradores se pusieron de acuerdo y le pidieron a un naviero que trajera los esclavos.
 Cuando llegó con más de 100 esclavos, entregó algunos, pero otros no. Eligió los más fuertes para hacerlos remar en otra nave que tenía.  Ticio y Cayo no recibieron ninguno.
1.- A quien deberán demandar Ticio y Cayo y por qué? 
______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

2.- Cuál es la acción propicia para esta demanda.? 
_____________________________________________________________________

3.-  Redacte un formulario de una acción civil, abstracta, estricto derecho y personal ___________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

4.- Cuáles son las cláusulas mínimas que debiera llevar un formulario de una acción communi dividundo, en el evento que sean tres los dueños de un caballo 
______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

______________________________________________________________________

. 






